

VERSLAG VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING VAN VROUWENVERENIGING SCALA BREUGEL GEHOUDEN OP 17 MAART 2023 IN DE BONGERD

Opening

De voorzitter opent de vergadering om 14.00 uur en heet de aanwezigen welkom. Eind juni bereikte ons het droevige bericht dat ons ex bestuurslid Ria Elshof was overleden. De voorzitter vraagt 1 minuut stilte om Ria te herdenken.

Mededelingen

- Er is van 8 leden bericht van verhindering ontvangen.
- Nieuwe leden: Kitty Saleh Bakir en per 1 januari Anja Brewel. Er waren 8 afmeldingen. Aan het eind van het jaar resteren 84 leden.
- Er is nog steeds behoefte aan een persoon die de website wil bijhouden. Er meldt zich niemand.
- De RaboClubsupportactie heeft vorig jaar € 283,43 opgebracht.
- De groep die volgend jaar aan de beurt is voor de organisatie van de Scala-avond is de Sterrenbeelden. De namenlijst van deze groep wordt via de mail doorgestuurd.

Notulen algemene ledenvergadering dd. 18 maart 2022

Er zijn geen opmerkingen over deze notulen en deze worden goedgekeurd, met dank aan de notuliste.

Ingekomen stukken

De voorzitter meldt dat er een verzoek is binnengekomen van de Seniorenraad voor het bemensen van de infobalie op donderdagmorgen in het Dommelhuis. Zijn er dames die dit willen doen? Er zijn geen reacties.

Via de Seniorenraad vindt er regelmatig overleg plaats met andere verenigingen en is het verzoek binnen gekomen om voor bepaalde activiteiten te gaan samenwerken, mede ook omdat alle verenigingen merken dat de deelname aan activiteiten steeds minder wordt. De voorzitter vraagt hoe de vergadering over samenwerking/uitwisseling met andere verenigingen denkt. De overgrote meerderheid is voor samenwerking bijv. bij activiteiten zoals kaartavonden, busreis e.d.

Jaarverslag 2023 van de secretaris incl. verslag activiteitengroep en welzijnscommissie

Het jaarverslag van de secretaris wordt voorgelezen en met een PowerPoint Presentatie met foto's ondersteund. Hierop zijn geen aanvullingen of opmerkingen. Het verslag wordt goedgekeurd. De vergadering belooft het vele werk dat in dit verslag is gaan zitten met een applaus.

Verslag kascontrolecommissie en benoeming nieuw lid

Everdien Verhoeven, Joke van der Schoot en Els van den Heuvel (i.p.v. Maria Saris) hebben de kascontrole uitgevoerd. Everdien geeft aan dat de kas keurig in orde is, zij hebben geen onregelmatigheden aangetroffen en stemmen in met het gevoerde financiële beleid. Everdien Verhoeven treedt af als lid van deze commissie en ontvangt als dank een bloemetje.

Financieel verslag 2021/begroting 2022

Het financieel verslag wordt op het scherm getoond en door de penningmeester toegelicht. Zij vraagt of er in de vergadering nog opmerkingen hierover zijn. Er zijn geen vragen/opmerkingen over de inhoud van het financieel verslag. Dit verslag wordt goedgekeurd en de vergadering geeft het bestuur daarmee decharge over het gevoerde financiële beleid. Ook hier belooft de vergadering het vele werk met een applaus.

Bestuursverkiezing

Norie Molegraaf en Jacqueline Canters zijn dit jaar volgens rooster aftredend. Zij stellen zich beide herkiesbaar. Er zijn geen tegenkandidaten aangemeld, dus vraagt de voorzitter of de vergadering het ermee eens is dat over de herbenoeming van Norie en Jacqueline mondeling gestemd kan worden. De vergadering heeft geen bezwaar. Bij handopsteking vindt de herbenoeming van Norie en Jacqueline als bestuurslid plaats. Er zijn geen tegenstemmers of onthouding van stemmen, dus beide personen zijn unaniem verkozen als bestuurslid.

In de loop van het jaar gaf Marianne van Vugt aan dat zij onmiddellijk wilde stoppen met haar bestuursfunctie. Het bestuur heeft Marijke van Eck bereid gevonden zich als bestuurslid beschikbaar te stellen. Er heeft

toen een wisseling plaats gevonden in de bestuurstaken. Mieke Saakes wordt penningmeester en Marijke heeft ad interim de taak van ledenadministratie/nieuwsbrieven opgepakt, een functie die zij in het verleden ook al uitgevoerd heeft. Er zijn geen tegenkandidaten gemeld en aan de vergadering wordt gevraagd of er ook in dit geval mondeling gestemd kan worden. De vergadering heeft hiertegen geen bezwaar. Marijke wordt gekozen als bestuurslid met algemene stemmen.

Rondvraag

Marianne van der Putte vraagt of het mogelijk is wijzigingen in het activiteitenprogramma aan de leden te laten weten, bijv. als er een andere groep optreedt bij Internationale vrouwendag. Dergelijke zaken worden altijd via de nieuwsbrief aangekondigd. In dit geval was de wijziging door ziekte in de groep die oorspronkelijk ingehuurd was en onze vereniging was niet aan de beurt voor de organisatie. Tevens vraagt zij waarom er geen soep na afloop van de vergadering wordt aangeboden. Het bestuur heeft er deze keer voor gekozen de uitgestelde lezing van Petra van Maasakkers over Spanje te laten plaats vinden.

Margareth Wijns vraagt of er ingeval van samenwerking met andere verenigingen het bij de busreis niet overvol wordt. Eigen leden gaan tot de sluitingsdatum altijd voor en daarna kunnen openblijvende plaatsen ingevuld worden door introducees. Er wordt gepleit om eigen inwoners daarbij voorrang te geven.

Ook wordt er gevraagd om bij de lunch bij de Rooi Panne twee verschillende data te plannen, omdat deze nu steeds heel snel vol is. Het bestuur zal hiermee rekening houden in de toekomst. We zullen dit jaar ook nog een tweede datum proberen te krijgen, dan geven we de mensen die nu op de wachtlijst staan voorrang. Geesje Melisse stelt voor ergens anders te lunchen bijv. bij Joe Mann gecombineerd met boswandeling. Hier zullen we in de toekomst rekening mee houden.

Norie vraagt aandacht voor de busreis, die op 11 mei weer op het programma staat. We hebben een optie om eerst naar een kaas- en zuivelboerderij/museum te gaan in Maarsbergen, daar worden we ontvangen met koffie en iets lekkers, krijgen uitleg en een filmpje over de bereiding van kaas, een rondleiding en een proeverijtje. Daarna gaan we met de bus naar Utrecht, hebben even vrije tijd en om drie uur een boottocht door de grachten. Daarna terug naar Breugel met onderweg nog een 3 gangen diner. De prijzen zijn erg hoog geworden, maar toch kunnen we rond € 65 pp dit programma aanbieden. We zullen zeker ook introducees nodig hebben om deze tocht te kunnen houden. Het bestuur vraagt aan de vergadering hoe zij hierover denken. Er zijn geen bezwaren om zowel mannelijke als vrouwelijke introduce(e)s mee te nemen. Eigen leden gaan voor en introducees kunnen in volgorde van aanmelding mee, zolang er plaats is in de bus.

Het bestuur vraagt of er dames zijn die behoefte hebben aan een spaarsysteem voor de busreis om de hoge kosten te dekken. Je zou dan bijv. iedere maand € 5 of 6 kunnen sparen. De leden vinden dit niet nodig, evt. kun je zelf ook hiervoor sparen.

Sluiting

Om 15.15 uur bedankt de voorzitter de leden voor hun komst en inbreng. De vergadering wordt hiermee gesloten. Na de pauze komt Petra van Maasakkers iets vertellen over de door haar georganiseerde reizen naar Spanje.